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Povodom završetka radova na energetskoj obnovi Područne škole Margečan, 

Područnog odjela Osnovne škole Metel Ožegović Radovan, održana je prigodna 

svečanost kojom je obilježen završetak još jednog važnog ulaganja u obrazovnu 

infrastrukturu Varaždinske županije. Riječ je o projektu dubinske energetske obnove 

kojim je značajno unaprijeđena funkcionalnost, sigurnost i energetska učinkovitost 

školske zgrade, uz očuvanje njezine dugogodišnje obrazovne tradicije. 

 

Projekt energetske obnove obuhvatio je niz građevinskih, obrtničkih, strojarskih i 

elektrotehničkih zahvata s ciljem smanjenja potrošnje energije i podizanja standarda 

boravka u školi. Ukupna vrijednost projekta iznosi 286.679,91 eura, od čega je 

168.757,99 eura osigurano iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, dok je 

Varaždinska županija sudjelovala s 117.921,72 eura, uz dodatna ulaganja osnivača. 

 



Područna škola Margečan, koja djeluje u sastavu Osnovne škole Metel Ožegović 

Radovan i čija povijest seže još u 1912. godinu, ovom je obnovom dobila suvremene 

uvjete rada, primjerenije potrebama današnjeg obrazovanja i održivog razvoja. 

 

Ravnateljica Osnovne škole Metel Ožegović Radovan Željkica Hanžek-Paska, 

istaknula je kako projekt donosi konkretne i dugoročne koristi za cijelu školsku 

zajednicu. 

 

- Završetkom ove energetske obnove napravili smo značajan iskorak u podizanju 

kvalitete boravka i rada u našoj područnoj školi. Obnovljena je ovojnica zgrade kroz 

toplinsku izolaciju, ugrađena je nova energetski učinkovita stolarija, moderniziran je 

sustav rasvjete ugradnjom LED tehnologije te je uveden suvremen sustav grijanja i 

hlađenja putem dizalice topline. Posebno nas veseli i postavljanje fotonaponske 

elektrane, čime škola aktivno sudjeluje u korištenju obnovljivih izvora energije. Za 

naše učenike to znači ugodniji i zdraviji prostor za učenje, stabilnije uvjete tijekom 

cijele godine te poticajnije okruženje za razvoj i napredak. Djelatnicima škole 

osigurani su kvalitetniji uvjeti rada, a cijela ustanova postaje primjer odgovornog 

upravljanja energijom i resursima. Ovakvi projekti pokazuju da i manje škole mogu 

biti tehnološki napredne i usklađene sa suvremenim standardima – rekla je 

ravnateljica Hanžek-Paska. 

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak istaknuo je kako je obnova škole u 

Margečanu dio šireg investicijskog ciklusa Varaždinske županije usmjerenog na 

podizanje standarda obrazovanja i ravnomjeran razvoj svih krajeva. 

 

- Margečan se nalazi u dolini vitezova pa možemo reći da je ovo ulaganje u 

obrazovanje ujedno i ulaganje u naše male vitezove – naše učenike, u znanje koje je 

danas najjače oružje. Ova cjelovita obnova i opremanje škole, vrijedni oko 400 tisuća 

eura, značajno će unaprijediti uvjete učenja i boravka djece. Naš je cilj jasan – da 

svaki učenik, bez obzira pohađa li školu u manjoj sredini ili u većem gradu, ima 

jednake uvjete za učenje, rast i razvoj – poručio je župan. 

 

Dodao je kako je riječ o kontinuiranom ulaganju na području cijele županije, ali i 

grada Ivanca. 



 

- Nakon dogradnje škole u Ivancu i uvođenja produženog boravka u sve škole, 

obnovili školu u Margečanu, slijedi i izgradnja školske sportske dvorane u Kuljevčici. 

Paralelno s time realiziraju se i brojni infrastrukturni projekti – gradi se brza cesta 

prema Ivancu, Lepoglavi i Krapini, te veliki komunalni projekti poput aglomeracije. 

Potom Ivanščica, Strahinjščica, Ravna gora i Maceljsko gorje su proglašeni Parkom 

prirode. Danas je gotovo svako mjesto jedno veliko gradilište, što potvrđuje snažan 

investicijski ciklus na ovom području – naglasio je Stričak. 

 

Prisutnima se obratio i pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport 

Varaždinske županije dr. sc. Miroslav Huđek istaknuvši kako je ovo dvadeset i osmi 

projekt na području energetske obnove u školama, koje je provela Varaždinska 

županija u posljednjih pet godina. Naglasio je kako su ova ulaganja - ulaganja u 

budućnost cijele zajednice. 

 

Županijski vijećnik Zdenko Đuras, koji je prve školske korake napravio u Područnoj 

školi Margečan, zahvalio je županu i Varaždinskoj županiji, ali i svim županijskim 

vijećnicima koji rade i donose odluke u korist djece, učenika, odnosno cijele 

zajednice. Istaknuo je važnost ulaganja u manja mjesta kao što je Margečan, jer se 

time stvaraju uvjeti za kvalitetan život svih stanovnika, a posebno onih najmlađih. 

 

Zamjenik gradonačelnika Grada Ivanca Marko Friščić istaknuo je kako je projekt 

obnove škole u Margečanu jedan u nizu ulaganja u obrazovnu infrastrukturu na 

području Ivanca, podsjetivši pritom na dogradnju osnovne škole u Ivancu. Naglasio 

je kako Grad, i kada nije izravni nositelj projekta, podržava svaku investiciju koja 

doprinosi razvoju lokalne zajednice. 

 

- Ovakvim projektima podižemo standard i kvalitetu boravka naše djece. Energetska 

obnova škole značajno će unaprijediti uvjete, a ujedno je dodatno uljepšana vizura 

samog središta Margečana. U kombinaciji s uređenjem trga prije nekoliko godina, 

Margečan se profilira kao uređeno središte istočnog dijela Ivanca – poručio je 

Friščić. 

 



Ovim projektom Područna škola Margečan pridružila se nizu obnovljenih obrazovnih 

objekata na području Varaždinske županije, potvrđujući opredijeljenost za ulaganje u 

kvalitetno, dostupno i održivo obrazovanje za sve učenike. 





















  

 

 


